



# "Вести из ромашки" детский журнал

**Главный редактор:**  
**Строенкова Н.Ю.**  
**Выпускающие редакторы:**  
**Морозова Л.А**



<i>Экспонаты школы ДОСААФ</i>	<b>Стр. 2,3</b>
<i>Открытка ветеранам</i>	<b>Стр. 3</b>
<i>Возложение цветов к мемориалу «Вечная Память»</i>	<b>Стр. 4</b>
<i>Акция «Читаем детям о войне»</i>	<b>Стр. 5</b>
<i>Выставка ветеранов Бессмертного полка</i>	
<i>Утренник «Этих дней не смолкнет слава...»</i>	<b>Стр. 6</b>
<i>Спасибо ясельки родные..</i>	<b>Стр. 7</b>
<i>«Мы растим лучок»</i>	<b>Стр. 8</b>
<i>Юные исследователи</i>	<b>Стр.9</b>
<i>ПДД</i>	<b>Стр.10</b>
<i>Лесной заповедник</i>	<b>Стр. 11</b>
<i>«Звездный выпускной 22»</i>	<b>Стр. 12</b>

**МАЙ 2022г**

В рамках недели «9 мая – День Победы» в детском саду прошла выездная экскурсия военных экспонатов с автошколы ДОСААФ. Детей среднего возраста не только заинтересовали экспонаты музея, но и с большим интересом захотелось попробовать их в деле. В конце экскурсии Ульяна Трифонова прочла стихотворение «День Победы -9 мая».



**День Победы 9Мая-  
Праздник мира в стране и весны.  
В этот день мы солдат вспоминаем,  
Не вернувшихся в семьи с войны.  
В этот праздник мы чествуем дедов,  
Защитивших родную страну,  
Подарившим народам Победу  
И вернувшим нам мир и весну!**

Дети старших и подготовительных групп также посетили выставку экспонатов. Работники музея рассказали ребятам о всех экспонатах и дали потрогать и примерить некоторые из них.



Дети групп №8,11 и12 приняли участие в изготовлении открыток ветеранам к Дню Победы.



В преддверии празднования дня Победы в Великой Отечественной войне для ребят была организована экскурсия к мемориалу "Вечная память".

Целью данной экскурсии было донести до детей значение Победы советского народа в Великой Отечественной войне, вызвать интерес к военной истории нашей Родины и армии. Дети послушали рассказ о том, для чего был возведён памятник, какие традиции связаны с ним, почему все люди до сих пор помнят и чтят память погибших воинов.

С особой торжественностью дошкольники возложили цветы к вечному огню, почтили не вернувшихся с войны солдат минутой молчания, прочитали стихи и спели песню «Катюша».

Мы надеемся, что в душе у маленьких граждан России, после экскурсии, появилось чувство гордости за свою страну-победительницу, чувство глубокой благодарности всем ветеранам, сражавшимся за нашу Родину, за наше счастливое настоящее и будущее.



В преддверии празднования Дня Победы в нашем детском саду уже стало традицией участвовать в акции детской библиотеки "Читаем детям о войне!" Для современных детей Великая Отечественная война - это далёкая история. В сохранении памяти поколений литература о войне остаётся одним из источников, который формирует историческое сознание и чувство патриотизма!



Для пополнения патриотического уголка детьми подготовительной группы № 8 был подготовлен макет «Великая Отечественная война». Данное пособие позволило расширить представление о Великой Отечественной войне 1941-1945гг., которую вел наш народ с фашистской Германией. Наглядный материал активно способствует возникновению у детей интереса к истории России, гордости за свой народ и Отчизну, которая внесла решающий вклад в победу над фашизмом в Второй мировой войне.



Была организована выставка ветеранов Бессмертного полка

9 мая вся Россия отмечает 77-годовщину Победы в Великой Отечественной войне. Пройдут годы, сменится ещё не одно поколение, но в сердцах сохранится память о подвиге наших прадедов, дедов и отцов. Для нашей страны эта дата наполнена особым смыслом. Это священная память о погибших на полях сражений, умерших от ран в мирное время. Это дань уважения к ныне живущим ветеранам. В целях сохранения исторической преемственности поколений, воспитания бережного отношения к историческому прошлому и настоящему России, в нашем саду, в старших и подготовительных группах был организован утренник "Этих дней не смолкнет слава...", посвященный этой знаменательной дате.



# «Вести из ромашки»

Ясли – это первостепенный дом,  
Где нет папы, где нет мамы.  
Сколько слез осталось в нем.  
И грусти первой самой!  
Минула два года с тех пор, когда  
Отворились двери эти,  
И пришли вы все сюда –  
То ли куклы, то ли чадо.  
Здесь встречали утром вас.  
И кормили вкусной кашей.  
Каждый день и каждый час.  
Берегли здоровье ваше.  
Воспитание вели,  
Окружая вас заботой.



Спасибо, ясельки родные!  
Стали мы совсем большие.  
Можем сами умываться,  
Одеваться, обуваться!  
Спасибо, ясельки родные!  
Стали мы совсем большие.  
Никого не обижаем,  
И друг другу помогаем!



В группе раннего возраста № 2 в течении месяца проходил проект «Мы растим лучок»

Малыши познакомились с процессом посадки лука и научились выполнять простейшие трудовые действия. У детей сформировались знания и представления о росте зеленого лука в условиях группы; обогатился словарный запас. Ребята познакомились с поговорками, пословицами, загадками и стихами о луке.



Юные исследователи 2 младшей группы №6 продолжили познавать мир: Почему мыльные пузыри взлетают? Почему вода не убегает? Почему песок пересыхает? Всё хотим на свете знать!



«Удивительные насекомые» - так называлась выставка поделок родителей с детьми во 2 младшей группе №6. В рамках проекта «Насекомые» дети совместно с родителями изготовили забавных насекомых.



## ПДД. ВЕСНА!

Теплая погода позволяет детям играть на улице.

С приходом весны на дорогах увеличивается количество дорожно-транспортных происшествий, особенно с участием двухколесных транспортных средств

(велосипедистов, мотоциклистов и др.). Так же в весенне-летний период времени увеличивается количество ДТП с участием пешеходов, в частности, детей. Причина этих происшествий одна - невнимательность. Беды может, не случится, если все будут знать и соблюдаться важные правила!

По данным психологов, человеческий организм с наступлением весны приходит в состояние эйфории, а значит, находится в расслабленном состоянии. Будьте внимательны. Помните, что ценой беспечности на дороге может стать человеческая жизнь!

В период с 4 по 6 мая в детском саду прошла неделя ПДД. Воспитатели проводили беседы с детьми, пополняли центры безопасности в группах и оформляли информационные уголки для родителей, проводили инструктажи и консультации с родителями о правилах безопасности детей на дороге. Дети играли с дидактическими пособиями, проигрывали различные ситуации по ПДД



## Встреча с интересными людьми!

17 мая в гости к детям приехал Специалист из Нелидовского природного биосферного заповедника. Такие встречи помогают детям знакомится с природой, дети закрепляют свои познавательные навыки, развивается любознательность и бережное отношение к природе. Когда дети смотрят видео о животных – это приносит им много положительных эмоций и одновременно дети пополняют свои знания о диких животных и их повадках.



Выпускной бал в детском саду - особое событие для каждого ребенка и его родителей. Выпускной бал – это первая ступенька во взрослую жизнь. 26 и 27 мая в детском саду прошли «Звездные выпускные 22». В этом году мы выпускали в школу наших маленьких звездочек. На протяжении многих лет пока ребенок ходил в детский сад он конечно рос, развивался и открывал свои маленькие таланты. И каждый ребенок в этом году получил свою номинацию. Это и защитники будущие, и спортсмены, и фантазеры, и танцоры, и певцы – просто всех не перечислить. А кто знает может в будущем мы о них еще услышим. В добрый путь дорогие выпускники!

